



Београд, Булевар краља Александра 282

VI Број: 404-167/2019-9

Датум:

10-04-2019

ПРЕДМЕТ: Појашњења у вези са припремањем понуда

На основу чл. 63. ст. 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/12 и 14/15 и 68/15) дајемо одговор на тражено појашњење у вези припреме понуда за јавну набавку у отвореном поступку број 154/2018 добара – **Испорука, уградња и пуштање у рад брзих електропуњача за аутомобиле на наплатним станицама, а везано за следећа постављена питања:**

Питање бр. 1: „Да ли за путне објекте и објекте у оквиру којих је предвиђено постављање електропуњача из тендерске документације, инвеститор поседује употребну дозволу одн. решење о озакоњењу? Наиме, важећим Законом о планирању и изградњи није дозвољено извођење било каквих радова на објектима који нису легални, одн. за које инвеститор не поседује правоснажно решење о употребној дозволи одн. решење о озакоњењу. У складу са тим, а како је за постављање електропуњача потребно прибавити одобрење надлежног органа, у овом случају Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, реално је за очекивати да ЈП ПС не поседују ни одобрења за извођење радова по предметној набавци у складу са важећим Правилником.“

Одговор: Постављање електро-пуњача за електричне аутомобиле у оквиру постојеће регулације, прописано је чланом 3. ставом 2. тачком 34) Правилника о посебној врсти објеката и посебној врсти радова за које није потребно прибављати акт надлежног органа, као и врсти објеката који се граде, односно врсти радова који се изводе, на основу решења о одобрењу за извођење радова, као и обиму и садржају и контроли техничке документације која се прилаже уз захтев и поступку који надлежни орган спроводи („Сл. гласник РС“ број 2 од 16. јануара 2019. године). Садржај и контрола техничке документације која се прилаже уз захтев за издавање решења о одобрењу извођења радова за постављање електро-пуњача, утврђује се прописом којим се прописује садржина техничке документације.

Питање бр. 2: „Да ли ЈП ПС поседују Решења којим је одобрено извођење радова по предметној набавци? Како према информацијама којима располажемо, ЈП Путеви Србије не поседују употребне дозволе за путне објекте на којима је предвиђено постављање пуњача, па је реално за очекивати да ЈП ПС не поседују ни одобрења за извођење радова по предметној набавци у складу са важећим Правилником о посебној врсти објеката и посебној врсти радова за које није потребно прибављати акт надлежног органа, као и врсти објеката који се граде, односно врсти радова који се изводе, на основу решења о одобрењу извођења радова, као и обиму и садржају и контроли техничке документације која се прилаже уз захтев и поступку који надлежни орган спроводи („Сл. гласник РС“ број 2 од 16.01.2019) и важећим Законом о планирању и изградњи. Самим тим, имајући све ово у виду, не постоји законски основ за извођење радова по предметној документацији. Изузетак може бити да Инвеститор очекује извођење бесправних радова?“

Одговор: Изградња електро-пуњача прописана је подзаконским актом донети на основу Закона о планирању и изградњи („Сл.гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013

- одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018), па самим тим они не спадају у путне објекте чија је дефиниција прописана Законом о путевима.

Питање бр. 3: „Да ли је за израду "идејног пројекта", у који смо имали увид, била расписана јавна набавка? Питање је постављено из разлога што документа у која смо имали увид не испуњавају законом прописану форму и не носе потребан ниво информација прописан Законом.

Одговор: Сагласно одредбама Закона о јавним набавкама, дана 22.06.2018. године, била је расписана набавка за израду Идејног пројекта. Садржај и контрола техничке документације која се прилаже уз захтев за издавање решења о одобрењу извођења радова за постављање електро-пуњача, утврђује се прописом којим се прописује садржина техничке документације.

Питање бр. 4: „Обзиром да је предмет јавне набавке постављање "испорука, уградња и пуштање у рад" брзих електропуњача за аутомобиле на наплатним станицама, није дефинисана израда техничке документације као ни изградња прикључака на електроенергетску мрежу? Питање је постављено из разлога што је, по расписаном тендеру, инвеститор у обавези да изврши изградњу прикључка на ел.ен. мрежу, обзиром да ти радови нису наведени у тендерској документацији као обавеза извршиоца, а за њихово извођење је потребно да инвеститор поседује одобрење, у складу са Законом. Самим тим, не могу бити дефинисани ни рокови, обзиром да је услов завршетка радова, могућност физичког прикључења пуњача изградњом одговарајућег прикључка..“

Одговор: Предмет јавне набавке 154/2018 је прецизно дефинисан – испорука, уградња и пуштање у рад брзих електропуњача за аутомобиле на наплатним станицама. Изградња одговарајућих прикључака на електроенергетску мрежу је обавеза наручиоца посла.

Питање бр. 5: „Да ли се као и у већини послова који се тичу испоруке и уградње опреме може вршити фактурисање према привременим ситуацијама у складу са изведеним обимом посла појединачним наведеним локацијама?“

Одговор: Фактурисање ће бити омогућено према привременим ситуацијама.

Питање бр. 6: „Да ли у ситуацијама где је понуђач испоручио и монтирао опрему која је предмет јавне набавке, а није био у могућности да је пусти у рад услед недостатка електричног прикључка, што је обавеза Наручиоца посла, може извршити фактурисање и наплату за испоручену и монтирану опрему?“

Одговор: Биће дозвољено фактурисање испоручене и монтиране опреме и у случају да не буде обезбеђен електрични прикључак од стране Наручиоца.


КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
Председник

Дарко Савић, магистар инж.менаџ.